

Отзыв о проведении мастер-класса на тему «Дидактические игры как средство развития элементарных математических представлений у старших дошкольников»

Хотим поблагодарить Туктамышеву Олеся Александровну за проведённый мастер-класс для родителей по теме «Дидактические игры как средство развития элементарных математических представлений у старших дошкольников». В ходе мастер -класса Олеся Александровна рассказала и показала нам как лучше и правильно играть со своими детьми в домашних условиях. Как развивать интеллектуальные способности при помощи самодельных игр. Из всего многообразия занимательного математического материала в дошкольном возрасте наибольшее применение находят дидактические игры. В практической части мастер - класса Олеся Александровна предложила нам (родителям) изготовить своими руками дидактические игры для развития математических способностей – «Волшебный кувшин», «Сказка по клеткам», «Математический планшет». Было очень интересно и увлекательно. Данные игры способствуют не только развитию математических способностей но и развитию мелкой моторики, вниманию и логическому мышлению. В дальнейшем будем использовать их в домашних условиях. Для себя узнали очень много нового. Осталось прекрасное впечатление от проведённого мастер – класса.

С уважением родители: Полежаева Г.В.   
Винник А. В.   
Зарубенко А.И.   
Лахан С.Г.   
Кузьмина М.Л.   
Малых А.Ф.   
Тарвид О. В.   
Челпанова М.Г. 

Дата: 15.10.2020 год